
Operační program

Specifický cíl IROP

Druh výzvy 

Datum zveřejnění výzvy MAS

Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů MAS 

Vladař

Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na 

MAS Vladař

Datum zahájení realizace projektu

Datum ukončení realizace projektu

Alokace výzvy MAS (CZV)

Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj 

a státního rozpočtu pro projekt

minimální výše CZV na projekt 130.000,00 Kč

Území realizace 

Oprávnění žadatelé

Cílová skupina

MRR - Ústecký kraj, Karlovarský kraj, Pardubický kraj, Liberecký kraj, Královéhradecký kraj, Moravskoslezský kraj, Olomoucký 

kraj, Zlínský kra j.

Podporované aktivity

Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V

Územní a věcné zaměření

Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD.

Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé.

Minimální a maximální výše celkových způsobilých 

výdajů projektu maximální výše CZV na projekt 800.000,00 Kč

 - obce, které zřizují jednotky sboru dobrovolných hasičů zařazené do kategorie jednotek požární ochrany II, III a V (§ 29 zákona č. 

133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů)

3.424.165,47 Kč

Evropský fond pro regionální rozvoj - 95 % 

Státní rozpočet - 0 %

Identifikace výzvy

do 30.06.2029

od 01.01.2021

31.7.24 0:00

25.3.24 10:00

MAS Vladař jako nositel strategie komunitně vedeného

místního rozvoje „SCLLD pro území MAS Vladař na období 2021 – 2027“

vyhlašuje

6. výzvu k předkládání projektového záměru

z Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

„6. výzva MAS Vladař – IROP 4 Hasiči - I.“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP "61. výzva IROP - Hasiči - SC 5.1 (CLLD)“

5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního 

dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech

Integrovaný regionální operační program

Kolová

Opatření integrované strategie 

Opatření 4 - IROP - Hasiči

"IROP 4 - Hasiči"

5.4.24 10:00

MRR - méně rozvinutý region

 - občané

 - osoby zdržující se přechodně na území ČR;

 - orgány krizového řízení obcí, krajů a organizačních složek státu;

 - základní složky IZS.

 - A. VÝSTAVBA A REKONSTRUKCE požárních zbrojnic

 - B. POŘÍZENÍ POŽÁRNÍ TECHNIKY, věcných prostředků požární ochrany

 - C. VYBUDOVÁNÍ A REVITALIZACE umělých vodních požárních nádrží v obcích

• doprovodná část projektu: Zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov je doprovodnou (nepovinnou) částí projektu 

na úrovni způsobilých výdajů a bude intenzivně podporováno tam, kde to bude možné, a propagováno mezi žadateli. V případě 

památkově chráněných budov bude zvýšení energetické účinnosti využito tak, aby nedošlo ke změně charakteru či vzhledu budov.

Typ regionu



Indikátory

1 Plná moc

2
Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního 

zákona

3

Čestné prohlášení žadatele - "Projekt nepočítá se stavebními 

pracemi a nevztahuje se na něj povinnost doložit doklad 

prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona"

Způsob hodnocení projektů, kritéria pro hodnocení 

projektových záměrů

Administrativní kontrolu přijatých projektových záměrů provádí pověření pracovníci MAS Vladař. Věcné hodnocení projektových 

záměrů provádí Výběrová komise MAS a stanovuje tak pořadí projektů podle získaného počtu bodů. Výběr projektových záměrů k 

financování a jejich pořadí stanovuje Rozhodovací komise, kdy dle aktuální alokace výzvy a celkových způsobilých výdajů 

projektových záměrů vybere projekty s nejvyšším dosaženým bodovým hodnocením a označí je jako určené k financování. U aktivity 

infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol, kdy MINIMÁLNÍ dosažená hranice pro 

úspěšné věcné hodnocení projektu 50 bodů, MAXIMÁLNÍ celkový dosažený počet bodů je 100. Postup hodnocení projektů je uveden 

ve Směrnici č. 01 Interní postupy MAS Vladař IROP21+ pro hodnocení a výběr projektů, ošetření zamezení střetu zájmů - 

kapitola "Hodnocení a výběr projektů". Schválená a platná kritéria jsou uvedena jako samostatný dokument - Směrnice č. 02 

Příloha č. 1. - Kritéria administrativní kontroly a Příloha č. 2. - Kritéria pro věcného hodnocení projektových záměrů pro 

programový rámec IROP, které jsou veřejně dostupné na webových stránkách, www.vladar.cz, vždy v platném znění u vyhlášené 

výzvy.

Podporované aktivity

Další detaily výzvy

Náležitosti projektového záměru

POTŘEBNÉ DOPLNĚNÍ podporovaných aktivit výše uvedených:

Všechny podaktivity musí být v souladu s přílohou č. 9 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce 61. výzvy IROP CLLD.

podaktivita A – Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic

- Technické řešení projektu musí být v souladu s platnou legislativou a technickými normami, a to především s technickou normou 

ČSN 73 5710

- Projekt musí být v souladu s parametry uvedenými v příloze č. 9 (část A) Specifických pravidel 61. výzvy IROP CLLD

- Nová dislokace zbrojnice zohledňuje podmínky přílohy zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, 

pro včasný zásah jednotky dle plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany

podaktivita B – Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany

- Normativ pořízení požární techniky a věcných prostředků požární ochrany je uveden v příloze č. 9 (část B) Specifických pravidel 

61. výzvy IROP CLLD. Uvedený normativ obsahuje druhy techniky a věcných prostředků, které je možné v rámci projektu pořídit dle 

kategorie jednotek požární ochrany.

- Při realizaci zadávacího řízení na pořízení požární techniky a věcných prostředků požární ochrany je žadatel povinen využít 

vzorovou technickou specifikaci. Vzorové technické specifikace jsou zveřejněny na webových stránkách Hasičského záchranného 

sboru České republiky na odkaze: https://www.hzscr.cz/clanek/irop-technika-pro-izs.aspx . Dokladem o shodě konkrétní technické 

specifikace pořizované požární techniky a věcných prostředků požární ochrany se vzorovou technickou specifikací je Stanovisko HZS 

ČR k technickým podmínkám pořizované techniky a vybavení (dále jen „Stanovisko HZS ČR“).

Vzor Stanoviska HZS ČR je přílohou č. 10 Specifických pravidel 61. výzvy IROP CLLD.

Stanovisko HZS ČR musí být u nových zadávacích řízení vydáno před zahájením realizace zadávacího řízení a povinně předloženo 

Centru pro regionální rozvoj České republiky (dále jen „Centrum“) spolu se zadávací dokumentací v souladu s Obecnými pravidly 

kap. 5.2.. V případě, že je technika pořizována z již uzavřených rámcových smluv, musí být Stanovisko HZS ČR vydáno nejpozději 

před uzavřením dílčí smlouvy na konkrétní plnění a předloženo Centru nejpozději s uzavřenou smlouvou. Pozor také na podmínku 

při podávání projektového záměru na MAS, a to , že v případě, že zadávací řízení bylo realizováno před datem vyhlášení 61. výzvy k 

předkládání žádostí o podporu z IROP 2021 – 2027, musí být Stanovisko HZS ČR spolu s uzavřenou smlouvou předloženo k žádosti 

podporu.

Postup pro vydání Stanoviska HZS ČR je přílohou č. 11 Specifických pravidel 61. výzvy IROP CLLD.

podaktivita C – Vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích

- Základní podmínky pro vybudování a revitalizaci umělých vodních požárních nádrží v obcích jsou uvedeny v příloze č. 9 (část C) 

Specifických pravidel 61. výzvy IROP CLLD.

Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V

Indikátory výstupu

324 041 - Veřejné budovy s nižší energetickou náročností

575 012 - Nové či zodolněné objekty sloužící složkám IZS

570 012 - Počet nových věcných prostředků složek IZS

575 401 - Počet kusů nové techniky složek IZS

575 101 - Počet podpořených umělých zdrojů požární vody

Indikátory výsledku

437 501 - Počet obyvatel, kteří mají prospěch z opatření na posílení ochrany obyvatelstva před hrozbami spojenými se změnou klimatu 

a novými hrozbami

323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů

Další specifika výzvy

Výzva č. 6 MAS Vladař je v součinnosti se schválenou strategií SCLLD MAS Vladař. Pro případ, že alokace projektů, které splnily 

podmínky hodnocení a přesahují celkovou alokaci výzvy, bude vytvořen seznam náhradních projektů a informace o jeho možnosti 

využití jsou uvedeny ve Směrnici č. 01 Interní postupy MAS Vladař o.p.s pro hodnocení a výběr projektů, ošetření zamezení 

střetu zájmů - kapitola "Výběr projektů " a veřejně dostupná na webových stránkách vždy v platném znění u vyhlášené výzvy / sekce: 

"Výzvy MAS Vladař" www.vladar.cz

Povinné přílohy

Dokládá se v případě přenesení pravomocí žadatele na jinou osobu. Plná moc / pověření musí obsahovat, kdo je kým pověřen, co je předmětem 

pověření, dobu účinnosti a datum zániku pověření. V případě obcí/krajů může být plná moc nahrazena usnesením zastupitelstva/rady.

Pokud je předmětem projektu stavba, která dle stavebního zákona podléhá posouzení povolení realizace stavby, je žadatel povinen doložit 

pravomocný akt stvrzující toto povolení. Jedná se o:

Uvedený výčet aktů je demonstrativní, žadatel postupuje podle stavebního zákona. Pokud žadatel nemůže k projektovému záměru předložit 

pravomocné akty prokazující povolení k realizaci stavby, lze doložit jen podaný návrh nebo žádost s vyhotovením nejpozději k datu podání 

proejktového záměru na MAS. Jedná se o:

Žadatel dokládá v případě, že je pro něj nereleventaní příloha č. 2. dle uvedených podmínek.

Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V



Forma a způsob podání projektového záměru prostřednictvím datové schránky MAS Vladař bifdk2j

Forma a způsob podání požadovaných příloh prostřednictvím e-mailové schránky irop@vladar.cz

Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP

1 Příloha č.1 Kritéria administrativní kontroly

2 Příloha č.2 Kritéria věcného hodnocení

3 Projektový záměr pro CLLD MAS Vladař

4 Směrnice Interní postupy MAS Vladař IROP21+

Seznam příloh výzvy MAS Vladař

Kontakty pro poskytování informací

Kontaktní údaje na pracovníka MAS Vladař v rámci zpracování projektového záměru a posouzení jejího souladu s výzvou: p. 

Nipauerová Andrea, tel.: 731 416 889, e-mail: andrea.nipauerova@vladar.cz, další kontakty naleznete na: 

http://www.vladar.cz/kontakty.html

https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027

Další specifika výzvy

Údaje ze schválené strategie SCLLD MAS Vladař "Strategie komunitně vedeného místního rozvoje

MAS Vladař na období 2021–2027 ", verze 1 schválená dne 17. 8. 2021 Valnou Hromadou MAS Vladař a dne 4. 11. 2021 ŘO, které 

jsou požadovány v rámci administrativní kontroly žadatel uvede do dokumentu Projektového záměru. Potřebný dokument SCLLD 

nalezne žadatel na stránkách MAS Vladař - 

https://www.vladar.cz/soubory/texty/text_00141/832_mas_vladar_21_01_clld_21_04_013.pdf

Projektové záměry (dále jen "PZ"), které budou na MAS Vladař schváleny, dále splní podmínky hodnocení dané výzvy a budou 

uvedeny na seznamu náhradních projektů nemohou být dle pravidel IROP předány na ŘO IROP / CRR ke kntrole a hodnocení. To 

znamená, že těmto "PZ" nebude vystaveno souhlasné stanovsiko o souladu se SCLLD MAS Vladař a žadatel nemůže v tomto případě 

podat žádsot o podporu do systému ISKP21+. V případě, že některý z PZ (žadatelů) nebude úspěšný v hodncoení na CRR IROP nebo 

svoji žádsot o podporu z jakéhokoliv důvodu "stáhne" či nebude realizovat, budou finanční prostředky u takového "PZ" nabídnuty 

dle pořadí žadatelům na seznamu náhradních projektů MAS Vladař. Pokud žadatel tuto nabídku přijme a využije, bude svolána RK 

MAS, která potvdrí vydání souhlasného stanoviska o soualdu se SCLLD MAS Vladař, bude provedeno doplnění seznamu výběru 

projektů a potřebné výstupy ze strany MAS Vladař budou zaslány jak žadateli tak na CLLD IROP.

Údaj o počtu obyvatel, který je požadován v rámci hodnotícího kritéria, uvedeného ve směrnici č. 02, v příloze č. 2. "Kritéria 

věcného hodnocení" operačního programu IROP, žadatel uvede do dokumentu Projketového záměru MAS, dle uvedeného 

požadavku v kritériu (údaj bude dle aktuálních statistických údajů uvedených na webových stránkách Českého statistického úřadu 

„Počet obyvatel v obcích k 1. 1. 2023“ https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112023

Příjem projektových záměrů ze strany žadatele na MAS probíhá prostřednictvím datové schránky MAS Vladař. Ostatní 

požadované přílohy a další soubory dané výzvou budou žadatelé zasílat prostřednictvím e-mailové schránky. Vyplněný formulář 

projektového záměru zasílá oprávněný žadatel nebo statutární zástupce žadatele, ze své datové schránky ve formátu pdf do 

datové schránky MAS včetně plné moci, pokud je ze strany žadatele udělena .

Specifický cíl 1.7

Zajištění kvalitní ochrany majetku a péče o zdraví pro všechny obyvatele na území MAS Vladař

Opatření SC 1.7

Opatření 1.7.1 - Zajištění akceschopných, vybavených složek IZS

1.7.1 - Zajištění akceschopných, vybavených složek IZS - Investicí do vybavení i zázemí jednotek IZS dojde k naplnění potřeby. 

Udržení akceschopných JPO a dalších složek i na menších obcích je závislé na podpoře obnovy a modernizace vybavení pro 

předpokládané zásahy ve svém nebližším okolí. Investice do dobře vybavených a fungujících složek IZS, odpovídajícího zázemí pro 

jejich práci, přípravu a trénink. Dostatečné personální zajištění. Zamýšlené oblasti podpory jsou zejména do jednotek JPO, zdravotní 

záchranný systém a Neziskových organizací a sdružení občanů, která lze využít k záchranným a likvidačním pracím. Jako vedlejší 

aktivita bude podporována též prevence a osvětová činnost.

Každý žadatel může do 6. výzvy MAS Vladař podat pouze jeden projektový záměr.

mailto:irop@vladar.cz
https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027
https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027



